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wszyscy uczestnicy postepowania

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn.: ,Dostawa pomocy dydaktycznych,
mebli i wyposazenia do szkél z terenu Gminy Radkéw” Czgs¢ 12 pn. : ,Dostawa mebli do szkél z terenu Gminy

Radkow”

Zamawiajacy — Gmina Radkéw, Rynek 1, 57-420 Radkow, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 iust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r . Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2017 . poz. 1579 ze zm.),
przekazuje pytania i wyjasnienia treéci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (dalej: ,,SIWZ™)

Pytanie 1 Wykonawcy:

DYGESTORIUM jakie ma mie¢ oszklenie. Od tego zalezy cena.
Do wyboru:

Oszklenie tylko od frontu

Oszklenie od frontu i z bokéw

Oszklenie dookota

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Oszklenie DYGESTORIUM tylko od frontu.

Pytanie 2 Wykonawcy:
Szafa na odczynniki z odciagiem. Czy to oznacza, se szafa ma mie¢ odciag elektryczny? Czy sa wymiary

szafy (moja oferta jest na 180cm wysokosci).

Odpowiedz Zamawiajacego:
W gérnej powierzchni szafy zamontowany jest kanal wentylacyjny do podiagczenia w kominie
wentylacyjnym nie uzywanyim lub na zewnatrz budynku. Zamawiajacy dopuszcza wysokos¢ szafy do 180

cm.

Pytanie 3 Wykonawcy:
Szafa metalowa na 60 segregatorow. Jaka ma mie¢ szerokos¢. Takie szafy aktowe majg 200cm wysokosci

Szerokos¢ do wyboru 80, 100, 120cm.

Odpowiedi Zamawiajacego:
Szerokokos¢ szafy metalowej -120 cm.




